
TDI 25 septembre

Exercice : defini les fonctions pops on Laplacien pour * Loi] en considerant :

• Dirichlet en ✗ :O

. Neumann en ✗ =L

Réponse :-On cherche ru au moins 2 fois dérivable mon identiquement nulle
telle que v0) 20 et je WC 420 et] ✗ E R tel que

☐ run = ✗ recul

- On cherche les solutions de la forme et, r ET d'où

UCU = en ⇒ vécu = rena ⇒ u" Cal = rien

Donc WGY = Lucy s'écrit rien = serez-7) emo

⇔ re-✗ = 0 ⇔ rex Areco, c]

* Cas mot : ✗ 20 : 22-7=0 ⇔ Cr-F) (rt E) =D

⇔ ra = F et r, =-t =-ra

On a 2 solutions [maca enn

V2 (2) = erase

D'où UCU = Cruz (al + CamzCU ; Ca, GEIR.

• V01-0 ⇔ çe ° + Coe = 0 ⇔ Ça-Ca

D'où ruCal = C, Cerie_e- rase,

On a donc m'Ca = Colrzem + 2e-227

= G 11 Ceux + e- rare,

• m' (L1 = 0 ⇔ cars (erat + e- ra)-◦

⇔ Ca = 0 ou ri 0 ou ② 24e-22220

↳ Si Ca :O on a UCHE 0 ⇒ Impossible



↳ Si Ca :O on a UCHE 0 ⇒ Impossible

↳ Ma = ☒ 20 Impossible

↳ cru e- ra≥ 0 ⇔ en" = e- ~

⇔ euh =_1

@ rat

⇔ e"" = -1 Impossible.

Il n'y a pas de fonction propre pour ×> 0.

CAS 2 : 7=0 ⇔ N' [x)-◦ FRELON

done W ' (X) = G

W (x) = Ce ✗ + Cz



Dirichlet eux-0 : u(07=0

⇔ C1-1+22=0

⇔ C2-O

donc Wex)-Crx

Neumann en ✗ =L : W/(L) = ◦

G =0

impossible

car w fonction

propre

↳ pas de solution pour ce cas 7=0



Cas 3 : 140

On a co" (x) = du (a) et ✗ 2=1 = - 1) / = i'I d I

On a donc 2 solutions de la forme ☒ + ip avec :

✗ = O et P = VIT.

Les solutions sont donc W (a) = Gcos (XVI) + coin CRIAT)

Condition de Dirichlet : W 6) = ↳ cas 6) + Gain 6) = 0 → 4=0

donc : W (x) = Gain CaVHT)

w ' (a) = CUIT cas (se#)

Condition de Neumann : W ' (L) = Ce#cos (LUI) = 0

Soit ce = O impossible

Soit cas (NIST) = 0 ⇔ LIAT = Et kit

⇔ YAT = TARIT
2L

(KEI)

↔ AI = (+ 2hr2
2C

⇒ D= -(+ +2k-12

(lez)

2L
On a donc la fonction propre :

w (x) = canin ((227ᵗʰ). x)


